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1+4r)"
n r=2% r=4% r=6% r=8% r=10%
1 1.020 1.040 1.060 1.080 1.100
2 1.040 1.082 1.124 1.166 1.210
3 1.061 1.125 1.191 1.260 1.331
4 1.082 1.170 1.262 1.360 1.464
5 1.104 1.217 1.338 1.469 1.611
6 1.126 1.265 1.419 1.587 1.772
7 1.149 1.316 1.504 1.714 1.949
8 1.172 1.369 1.594 1.851 2.144
9 1.195 1.423 1.689 1.999 2.358
10 1.219 1.430 1.791 2.159 2.594




p115(115)

oo
DO
o

=
o
IS

=
o
o
IS
X
—
X
=
(=)
—
Do
o1
o
X
—
X
=
o
o
o
X
I

w
S
o

fe3]
o
o
IS

1) AR el BANE AA, EXTEE 28 A ek 440 o 8% 44

(2) 2ATAN, Qubgkeln] R Mol (7] 2% A§)

¢ 2,081,291,000 X 1 X 1.03463 X 1 X 1.06 X W%O = @ 3,261,000
_—,, ||

_’IO_



P117(117)

4
T
= o
4,800,000,000 < 1o 2,715,621,000) < 1.04213* x % X % X g:ig;
.................................................................................................................. N
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H ES=ENaE ERE AFEOISE
T (312 59 Y2) (312 59 Y2 (312 59 P)
AR 6.20% 7.70% 1.50%

BA| & 6.00% 7.10% 1.10%

CAl4 5.60% 6.00% 0.40%
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o)k AAIz g

L 2o aeue v A8 dSslol sk Ao AANE BE £o8S 485
C o) e BlnelA BEse Aut A9 39 deleol, AGuEEAte]
C Aue 2dE R0 dE AR 2 A4E8A ARs Sojaeinel ddzad
ﬁ%“%@ ..................................................................................................................
............... @ié
09 A4 o198 288 0, ANY < BAS < (A 202 Belg 0 Aujitdgol
/,\_Xg§<Ax}/,\_}°%/\}>9]x}ﬁi?é@s}%zﬂﬂﬂ%ﬁ ...........................................
11 ......... %-%2)4@7}0_1} .......... 7& E ...............................................................................................
1 .......... #Q%ﬂ%ﬂy}vg ...................................................................................................
............ 1)3@2(%14&16)
--------------- T 17] 27] 37] 47] 57] 67
--------------- THHAE 3,800 3,857 3,915 3,974 4,033 4,094
"""""""" SA . 7ol (4,094/0.047) x (1-0.013) = 85,974
--------------- g_ﬁ; 3,800 3,857 3,915 3,974 | 90,007
--------------- A 7HA & 0.9515 = 0.9053 | 0.8614 | 0.8196 = 0.7798
--------------- gAPFSTE | 3616 3,492 3,372 3,257 | 70,187
--------------- A AE7FR 83,924
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12 b (9] - Wkl
----- T 17] 271 37] 47] 57] 67]
----- FAYLE 3,600 3,654 3,709 3,764 3,821 3,878
----- A= 7}y (3,878/0.049) x (1-0.013) = 78,114
%_E; 3,600 3,654 3,709 3,764 81,935
----- AAZIAE | 09506 | 0.9036 | 0.8589 | 0.8165 = 0.7761
----- WIAFTSE | 3422 3,302 3,186 3,073 63,590
----- A 76,573
3)c@£ .................................................................................................... (%ﬂw&ﬂ)
----- T 17] 271 37] 47] 57] 67
----- KGR Eaes 3,500 3,553 3,606 3,660 3,715 3,770
----- FAv| % 7o (3,770/0.050) % (1-0.013) = 74,420
B ol A
d=rE 3,500 3,553 3,606 3,660 | 78,135
----- 7M€ 09497 | 0.9019 | 0.8565 | 0.8134 | 0.7724
----- WIAFsE | 3324 3,204 3,089 2,977 | 60,351
""" Ak}l 72,945
[ ——— e ——————————————————————————— |
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1. H7HAHY

AL 28R [A [ad [eslolg [ &8 [ [ A3
S| AW | % | () A | A% | EH | RA s (/)
M= 32 | AY | 22 | 9y
7} = o | 570 °E e °°°12021.02.01 | 38,500,000
75 9 | & || BK]
J7 ME qut [ 42 [ AT | A8
2021.03.01 | 62,000,
S o o | 1,300 aa| 2 | e | = 021.03.01 | 62,000,000
]+ ME dut | g% | Fd | 7P
2018.06.01 :
] I o | 1,200 sl & ol =x 018.06.01 | 58,000,000
7 ME dut | F2 | Yo | PP
2021.07.01 | 61,000,
2 g o} | 1.400 wa| 2 | e | = 021.07.01 | 61,000,000
7+ ME ot [ T [ 2= | M
o 2021.01.01 | 42,000,
H o Lo o | 1.360 wa| 2 | e | = 021.01.0 000,000
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P281(249)

AGE7H/m) | B8] A (m) A4 7r(2)
As | 3,091,500 75/100 | 5,000 11,593,125,000
1 3,091,500 100/100 | 3,000 9,274,500,000
2 3,091,500 90/100 | 2,700 7,512,345,000
3 3,091,500 90/100 | 2,700 7,512,345,000
4 3,091,500 90/100 | 2,700 7,512,345,000
5 3,091,500 90/100 | 2,700 7,512,345,000
6 3,091,500 90/100 | 2,000 5,564,700,000
a7 56,481,705,000

4. AAERA
(1) Al4t7ted
H] &7kl 53,794,000,0004
AALZIR : 51,525,360,0004
2017198 1 56,481,705,0004
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S0 ANSHA GT BA R EFFTS S EAS 10%2 AASHA
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P318(286)

1
— - r e i it iFik”i e D ———— |
3. 1 (35)
L 28 1) BA9 szt
L 2013.07.01 7% EX)9] 7|27}
D) ALFAATL A8 1R A < 20139 > A)E
o) MlmEEA A 2EAF, BETE, T 9 A )E < #9) >
| 3) AEEAA (2013.01.01 ~ 2013.07.01)
(1 +0.02000) X (1 + 0.00350 X 1/31) = 1.02012
L 4) A9l M QAo RN < 1,000 >
- 5) /PE.29] M3 : 0.85/0.88(EZHH) X 1.00(ZHA]) X 0.99/0.99(F4) = < 0.966 >
1 6) 715k 29l mAA
(D) EAANE A 23dF, gERE AR J1E < #2 >
() 714 29 B =< 154 >
4,000,000 X 1.00 X 1.00011" X 1.000 X 1.046"
2,650,000 X 1.02012
:
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e —
: * (2013.07.01 ~ 2013.07.01 ) : 1 + 0.00350 x 1/31
1) ALFAAZ A )EAR A < 20179 > E

C(D) EAATYAE A 22dE dEFE 2984 A 7)E < #4 >
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P374(333)

2
—- |
m 2
1 ANz 7}
1) =474 47HCIF7HE)
(348,192,000A\786) < ¥80x1.0045(Mr)>x\919.06/100 = 327,175,000
2) Fom)g
327,175,000 % (0.08 + 0.03) + 200,000 X 8.250% = 37,639,000
3) A1)+ 2) = 364,814,000
2 R A
364,814,000 X (1-0.142)° = 930,427,000

1 T
80,000 X 25,000KVA X (1-0.109)° = 1,000,682,000

3. AL+ = 1,794,563,000

| ————————————————————————— |
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...................................................................................................................................................

5 os 655,000 ol 4 A5 1,000,000
............ %7}%?&40000}%%1500000
............ uHZszmooooou]x]%ul%mooo
............ xﬂzz}*}zzoooo:ﬂ@%%%gﬁooo
............ Haul%%ooo
............ EZ]1100000
............ ﬁ%SOOOOO
............ 7]74]%]1650000
............ 6174]63610006%2711000

V. uagE2 744 3,650,000,000 400,000 = @9,125

(X300,000 = 2,737,500,000)

:=
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2
— - r e i it iFik”i e D ———— |
: 1,187,550,000
714719 1,763,200,000
V. 27 71
1 ZIA7HA « A - 8] AR 9] 6,460,750,0009
2 EA1¢] 714 3,206,000,0004
3. A7) AR 7] 11 = ‘2 = 3,254,750,0009
V.o aEae) 159 R (R4 718
L 3,254,750,000 + 300,000 = 10,849 9/
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P411(371)

2
3) A i d7HA
3,760,000%1,500 + 502,000%6,000 = 8,652,000,000
T i L R
1) EAG7}
..... U Ce
5 {1,475,792,000 (140.06 % )X |0 S0 X065 1100
TS 9% 100 1 1 =
L 774,849,480,000 X (140.06 X ) X - X ~0= < 0.65 X 17350} X, = @2,730,000
£ "15,800,000,000 % { 0.6+ 0.4 < (0.045 x 1'080715 15)} 5,475,792,000
- 0.08<1.08°  1.08
- 1.08° —1 1
4,800,000,000 < { 0.2+ 0.8 < (0.085 X ———— =)} 4,849,480,000
_____________________________________________________ O
2) A&7t
SR SO e [
{5,475,792,000 % (1+0.06 X ) X 75X (=035 o
; 9,9 100 1 1 .
| 4,849,480,000 X (14006 o) X o X =X 035X oo b X o = @522,000
3) FEAB w74
2,730,000x1,200 + 522,000%3,600 = 5,155,200,000
5. ¥
8,652,000,000 + 5,155,200,000 = 13,807,200,000
|
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L 2) 1AdE AEEEs 179 dgsols
L AYE

13,807,200,000 - 5,000>1,000,000 = 8,807,200,000
2 | AEsE

...................................................................................................................................................
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= 1,125,468,000
£ 3)
| 8,807,200,000 X 0.065 = 572,468,000
1) gl
{2 - (3]} X 0.95 = 525,350,000
3159 g
525,350,000/1,000,000 % 100 = 1051%
o 00 oo e e ee oo eeeee oo eee e eeeemee e
M 7 exzuge] 1AdE ARigs
L EENA
T e e
8,652,000,000 = ReX 13,807,200,000JFO'OGO>< 13,807,200,000
Re = 0.1208 (12.08%)
2. RENB
e i
5,155,200,000 = Rex 13,807,200,000+0'065>< 13,807,200,000
Re = 0.0935(9.35%)
V. 2ARE 7]z o|8Y FyhA
L oAdRe quanss
D) e9as
_———— el
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E,E |
R CE CALE

2) YL

1) — 572,468,000 = 609,614,000
2 o|2A FA7}A]

1) F3g

609,614,000 x0.95 /1,000,000 = 5799/

PEEEERP
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2
. FCFF 33 (9 cnked)

-------- 17] 27] 37] 47) 57]
-------- e 2,315 2,431 2,553 2,680 o814
-------- - vjEd7t 1,158 1,216 1,277 1,340 107
-------- — k] 232 243 255 268 1
-------- d¢lo]9] 925 972 1,021 1,072 L6
-------- - WA 204 214 225 236 g
-------- + 77 115 120 125 130 35
-------- - AEA A& 69 73 77 80 s
"""" — Z7}S AR 19(%) 20 21 22 s
-------- FCFF 748 785 823 864 06
-------- 4 AR W Agaol Azl
2)WACC .........................................................................................................................
(1>x}7]x}gu]% ................................................................................................................
@Bﬁ]—’?—(O9654+O9885+09763)/3:09767 ........................................................
@x}ﬂx}lﬂ—lﬂ]%:35%+09767><(12%—35%):1180% .............................
(2>E}<ﬂx}%ﬂl%7%><(1—22%)=546% ....................................................................
(3>WACC=1180%><40%+546%><60%:8% ..................................................

—  ———————————————— |
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1) Hlgsd-&akat - 700wkl + 3009wkl = 1,0009%k¢]

=

2) (F)AS 719714 £ 10,9799kl + 1,000¥wk] = < 11,97997k] >
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6
3 A

________________ ST
________________ s
"""""""" ® 2015 ~ 401% 712}  45,182.000000 ¥ 0.163 — 7.364.000.000
________________ S
""""""" 1) SPAe] WE A 3) 59 AAsbel S = 45088000000
P e
e T
""""" 5 A% wEE | oan  an | A5 B8 99 a5
T e e S B e

| Bl01 1,830 5,490 329,400 | 65,880 | 400,770 | 40,077 | 44,469 = 316,224

101 | 1,450 13,050 783,000 | 87,000 | 883,050 | 88,305 | 58,725 | 736,020

201 | 1,830 6,954 417,240 | 109,800 | 533,994 | 53,399 | 74,115 = 406,480

301 | 1,830 6,954 417,240 | 109,800 | 533,994 | 53,399 | 74,115 = 406,480

401 | 1,830 6,954 417,240 | 109,800 | 533,994 | 53,399 | 74,115 = 406,480

501 | 1,520 5,776 346,560 | 91,200 | 443,536 | 44,354 | 61,560 | 337,622

L 9) B8 (N432)

(1) 9FAA (AH2 71%) 600,000,000 / 12,000,000,000 = 0.05
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® 1013 : 736,020,000 / 0.06 =

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

4 79 2%

------------ I)Z'LHJ}:MIQH}\L%%}\V&AQ'
"""""""" 54 e el e

"""""""""" B1015 5.484.000.000 5,150,000,000 5,270,000,000
---------- L0L% 12.350,000,000 11,702,000,000 12,267,000,000
"""""""" 9015~401% 712} 7.896,000,000 7,364,000,000 8,130,000,000
"""""""" 5015 6.580,000,000 6,144,000,000 6,752,000,000
""""""""" - 48,102,000,000 | 45,088,000,000 | 48,679,000,000
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1
P ————e
3.
L e
7 A5z Azd A AROAY 24 2
oA A $HE 7 (2011.8.1)
0. aEdggs 24
Q% oA7h Wk % 4NZE W 28 BT wEas
- 101-301%, 101-4013, 102-6023%,110-6025(% 44|th)
oL A% 829 37}
L 101-301
1) 7HEk A AT
| 322,000,000X1.00X1.01001"x196/99x98/98x1 = 315,368,000
19011.6.25~8.1 : (120+1x31/30)/(119+1%25/30)
' 2) BEa
L (1) 7SR 1 0.06 X (1-165/240) = 0.01875
(@ BRI X 0.01875 = 5,913,150
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10
8—18

(cm)

18
8—35

ﬂWO

[e)

29

5—45

EEE(%)

70

-
4

A+
o

4

KR

P484(438)

(1s)

95

11
8—19

20
10—36

- 40 -

35
25—45




P490(444)

il A L2 A7}
1 Rkl
1) by
90,000 X 1,653.80m' X (0.34+0.2%0.9) = 71,444,160

2) 7]e} &= 185,000 X 3,307.50m' = 281,137,500
3) AUHE 95000 X 551.30m = 52,373,500
4) 2A = 404,955,160
2 o1
1) AU 190,000 X 1,047.40m = 94,266,000
2) Y934 195,000 X 748.10m' = 71,069,500
3) 27]t}F: 90,000 X 1,197.00m’ = 107,730,000
4) XA = 273,065,500
3 ARY A AAIE: (1) +'2)) / 8,505.10m = @79.710

| ——————————————————————————————— |
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II.

1+ 0.07/12708 x 670 + 0.1 + 0.05 = 1.185
v AN Aatd]g
1 =Rz ka]

(80,000 + 80,000 + 30,000) / 10m’ = @19,000
2 A AL

80,000 / 10m' = @8,000
3 S-HHH]

(80,000 + 110,000) / 10m’ = @19,000
4 A= HEH]) 5

90,000 % (2.1/0.3)km / 8,505.10m’ = @70
5 Ll

(‘1) 4+ -+ 4)) x 01 = @4,600
6 Y

0 T = @50,670
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